298.5

E
32° @14 16
O 3 Dimension
on page 41
. -
E o o 1_ -
b
_ KRS
g |
Ql 11T - +
o q 3 DO% =
e =
3L il2s [0 =
3 62 Nr°4 M10x12 150
120
245.2 237.4
195.2 50 F52 202.4 35
M6x16
o _ 8 L © L '
I ¢ —>H<_ H—
=R & -
- o O !
Q Q ] g? 4
o) o \é ) O

Flange Mount

48.5

28

10

2130 je

8¢

M10x23

8¢

M10x23

168.6

T T,
—

102

e Albero Doppio in Uscita, vedi pagina 41
o Double Output Optional, see page 41

M6x16

F53

E

Motor Flange] F52 | F53
63 B5 - 2115
71B5 2015 2125

80-90 B5 203.5 2115
100-112B5 | 2035 -
71 B14 - 2095
80 B14 202 210.5
90 B14 205 211.5
100 B14 2015 -
L2

Motor Flange| F52 F53
63 B5 E 2035
71B5 303 | 3035

80-90 B5 323 | 3235
100-112B14 | 348 -
71 B14 - 276
80 B14 2835 | 2835
90 B14 294 | 2035
100 B14 303 -
Peso
Weight K9
F52A 13.2
F53A 13.4
4
(3]
\

120

o Alberi di uscita a richiesta vedi pagina 40

o Output shaft on request you see page 40

T
o Flangia Uscita Opzionale vedi pagina 4’
o Flange Output Optional, see page 41

Nr°3 M6x15

=L

@50

292

@35 H7

20

32

156.5

@35 H7




